ООО «ЦЕНТР ИННОВАЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ «ИНТЕЛЛЕКТ»
ОГРН 1221600041607 ИНН 1677000945 КПП 167701001     
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
к Положению о Республиканском конкурсе фотографий 
«Моя осень»


Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие 
в Республиканском конкурсе фотографий 
«Моя осень»

Конкур проводится ООО «Центр инновационных образовательных технологий «Интеллект» (Лицензия на осуществление образовательной деятельности №Л035-01272-16/00562656 от 24.06.2022, СМИ — ЭЛ № ФС 77 – 83462) среди работников образовательных учреждений и их воспитанников любого типа и вида.
Цель конкурса - выявление талантливых и одаренных педагогических работников, их воспитанников, стимулирование творческой активности, поощрение лучших инициатив.
Задачи конкурса: 
-стимулирование проявления новых талантов, развитие творческой активности детей и педагогических работников; 
-выявление детей и взрослых, обладающих творческим потенциалом, привлечение их к творческой деятельности;
-повышение общего культурного уровня, развитие художественного вкуса у детей и взрослых;
Предметом Конкурса являются фотографии по теме конкурса.
Конкурс проводится в заочной форме с 16 сентября по 16 октября 2024 года.
С 16 сентября 2024 года по 30 сентября 2024 года – прием заявочного комплекта документов для участия в Конкурсе по ссылке https://intel-lect.ru/zayavka-moya-osen/.
С 1 октября 2024 года по 8 октября 2024 года – оценка конкурсных работ участников Конкурса.
С 9 октября 2024 года по 16 октября 2024 года – подведение итогов Конкурса, размещение приказа и наградного материала на официальном сайте ООО «ЦИОТ «Интеллект».
До 16 октября 2024 года включительно – размещение наградного материала на официальном сайте ООО «ЦИОТ «Интеллект», страница «Конкурсы» (https://intel-lect.ru/konkursy/).
Участие в конкуре платное, орг.взнос составляет 150 р. за каждую конкурсную работу. Количество работ от одного участника не ограничено. 
При необходимости руководителю оформляется Благодарственное письмо за подготовку воспитанника, дополнительно оплачивается 100 р. (необходимость обозначить в заявке). Порядок участия в Конкурсе подробно изложен в Положении.
По результатам отбора, одна или несколько фотографий могут попасть на обложку Всероссийского сетевого журнала «Интеллект», с указанием автора фотографии.
Конкурсные фотоматериалы предоставляются в высоком качестве, в электронном варианте, в формате JPG, размером не менее 1300*1800 пикселей, вертикальная или горизонтальная ориентация, объемом не более 20 Mб. Фотографии должны быть без доработок посторонними программами. В случае превышения допустимого размера файла, прикрепить текстовый Word-документ со ссылкой на конкурсный материал в облачном хранилище.
Требования к конкурсным работам:
1. Содержание фотографии произвольное, не ограничивается и выбирается участником самостоятельно. Например: на фото могут быть изображены крупным планом дети, дети вместе с родителями/другими родственниками, с друзьями, домашними питомцами, с игрушками; дома, в саду, в школе, на прогулке; заняты каким-либо видом деятельности. Так же на фото может быть изображен образовательный процесс, либо деятельность, связанная с детским садом/школой. Это может быть фотография любого содержания, а также свободный вид деятельности и т. д.
2. Фотография должна быть выполнена лично участником, либо прислана с разрешения автора фотографии. 
Дипломы и сертификаты размещаются на официальном сайте ООО «ЦИОТ «Интеллект» (https://intel-lect.ru/) на странице «Конкурсы» до 16 октября 2024 года для самостоятельного скачивания участниками Конкурса.

Контактная информация
Адрес: 422980, Республика Татарстан, г. Чистополь, ул. Ленина, д. 33Н-3, офис 1
Тел.: +7 (937) 526-00-75
Адрес эл. почты: ciot_intellect@mail.ru
Сайт: intel-lect.ru
ВКонтакте: https://vk.com/ciot_intellect 

